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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL 

SUPERIOR DO TRABALHO 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta minutos, 

realizou-se a primeira Sessão Extraordinária do Pleno do Tribunal Superior do Trabalho, 

realizada na modalidade telepresencial, nos termos do Ato Conjunto TST.GP.GVP.CGJT Nº 173, 

de 30 de abril de 2020, destinada à escolha de integrantes da lista tríplice para provimento de cargo 

de Ministro, em vaga destinada a juiz de carreira, decorrente da aposentadoria do Exmo. Ministro 

Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira. A Excelentíssima Senhora Ministra Maria Cristina 

Irigoyen Peduzzi, Presidente do Tribunal, presidiu a sessão, que contou com a participação dos 

Excelentíssimos Senhores Ministros Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, Vice-Presidente do 

Tribunal, Aloysio Silva Corrêa da Veiga, Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, Ives Gandra da 

Silva Martins Filho, Renato de Lacerda Paiva, Emmanoel Pereira, Lelio Bentes Corrêa, Dora Maria 

da Costa, Guilherme Augusto Caputo Bastos, Mauricio José Godinho Delgado, Kátia Magalhães 

Arruda, Augusto César Leite de Carvalho, José Roberto Freire Pimenta, Delaíde Alves Miranda 

Arantes, Hugo Carlos Scheuermann, Alexandre de Souza Agra Belmonte, Cláudio Mascarenhas 

Brandão, Douglas Alencar Rodrigues, Maria Helena Mallmann, Breno Medeiros, Alexandre Luiz 

Ramos, Luiz José Dezena da Silva, Evandro Pereira Valadão Lopes, Amaury Rodrigues Pinto 

Junior, Alberto Bastos Balazeiro e Morgana de Almeida Richa e o Excelentíssimo Senhor Fabio 

Leal Cardoso, Subprocurador-Geral do Trabalho. A Excelentíssima Senhora Ministra Presidente 

declarou aberta a sessão e cumprimentou os Senhores Ministros, o membro do Ministério Público 

do Trabalho e os servidores. Em seguida, a Excelentíssima Senhora Ministra Presidente deu boas 

vindas à Excelentíssima Senhora Ministra Morgana de Almeida Richa, que participava da sua 

primeira sessão no Tribunal Pleno após sua posse no cargo. Registrou que se tratava da última 

sessão sob sua presidência, cujo mandato estava prestes a terminar, juntamente com os mandatos do 

Excelentíssimo Senhor Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho como Vice-Presidente do 

Tribunal e do Excelentíssimo Senhor Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga como Corregedor-

Geral da Justiça do Trabalho. Na sequência, a Excelentíssima Senhora Ministra Presidente 

franqueou a palavra a seus pares e, não havendo manifestações, anunciou o início do processo de 

escolha dos nomes para integrar a lista tríplice para provimento de um cargo de Ministro do 

Tribunal Superior do Trabalho, destinado a membros de carreira da Magistratura, em vaga 
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decorrente da aposentadoria do Excelentíssimo Senhor Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan 

Pereira. Integravam a lista de candidatos os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Leonardo 

Dias Borges (TRT da 1ª Região), Leila A. Chevtchuk de Oliveira (TRT da 2ª Região), Sergio Pinto 

Martins (TRT da 2ª Região), Francisco Rossal de Araújo (TRT da 4ª Região), Marçal Henri dos 

Santos Figueiredo (TRT da 4ª Região), Rubem Dias do Nascimento Júnior (TRT da 5ª Região), 

Francisco Sérgio Silva Rocha (TRT da 8ª Região), Luís José de Jesus Ribeiro (TRT da 8ª Região), 

Alexandre Nery Rodrigues de Oliveira (TRT da 10ª Região), Wolney de Macedo Cordeiro (TRT da 

13ª Região), Ana Paula Pellegrina Lockmann (TRT da 15ª Região), Francisco Alberto da Motta 

Peixoto Giordani (TRT da 15ª Região), Liana Chaib (TRT da 22ª Região) e Liana Ferraz de 

Carvalho (TRT da 22ª Região). A Excelentíssima Senhora Ministra Presidente deu início ao 

escrutínio destinado à escolha do primeiro nome da lista tríplice, disponibilizando aos 

Excelentíssimos Senhores Ministros o endereço eletrônico de acesso ao sistema de votação. 

Concluída a votação secreta, apurou-se que o Excelentíssimo Senhor Desembargador Sérgio Pinto 

Martins obteve dezenove votos, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Sérgio Silva Rocha 

alcançou quatro votos e ficaram empatados com um voto cada um os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Leila Aparecida Chevtchuk de Oliveira, Francisco Rossal de Araújo, Liana 

Chaib. Assim, a Excelentíssima Senhora Ministra Presidente proclamou que, tendo obtido votos da 

maioria absoluta dos integrantes do Tribunal, o Excelentíssimo Senhor Sérgio Pinto Martins foi 

escolhido para figurar como primeiro nome da lista tríplice. Na sequência, a Excelentíssima 

Senhora Ministra Presidente deu início ao escrutínio destinado à escolha do segundo nome da lista 

tríplice, disponibilizando aos Excelentíssimos Senhores Ministros o endereço eletrônico de acesso 

ao sistema de votação. Concluída a votação secreta, apurou-se que o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Francisco Rossal de Araújo obteve dezoito votos, as Excelentíssimas Senhoras 

Desembargadoras Ana Paula Pellegrina Lockmann e Liana Chaib obtiveram dois votos cada uma e 

os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Marçal Henri dos Santos Figueiredo, Francisco 

Sérgio Silva Rocha, Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani e Liana Ferraz de Carvalho 

alcançaram um voto cada. Assim, a Excelentíssima Senhora Ministra Presidente proclamou que, 

tendo obtido votos da maioria absoluta dos integrantes do Tribunal, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Francisco Rossal de Araújo, foi escolhido para figurar como segundo nome da lista 

tríplice. Em seguida, a Excelentíssima Senhora Ministra Presidente deu início ao escrutínio 

destinado à escolha do terceiro nome da lista tríplice, disponibilizando aos Excelentíssimos 
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Senhores Ministros o endereço eletrônico de acesso ao sistema de votação. Concluída a votação 

secreta, apurou-se que o Excelentíssimo Desembargador Senhor Wolney de Macedo Cordeiro 

obteve dezesseis votos e que a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Paula Pellegrina 

Lockmann alcançou dez votos. Assim, a Excelentíssima Senhora Ministra Presidente proclamou 

que, tendo obtido votos da maioria absoluta dos integrantes do Tribunal, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Wolney de Macedo Cordeiro foi escolhido para figurar como terceiro nome da lista 

tríplice. Na sequência, foi aprovada a seguinte Resolução Administrativa: “RESOLUÇÃO 

ADMINISTRATIVA Nº 2282, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022. Indica os integrantes da lista 

tríplice para provimento de uma vaga de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, decorrente da 

aposentadoria do Excelentíssimo Senhor Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira. O 

EGRÉGIO PLENO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, em Sessão Extraordinária 

telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Ministra Maria Cristina 

Irigoyen Peduzzi, Presidente do Tribunal, presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros Luiz 

Philippe Vieira de Mello Filho, Vice-Presidente do Tribunal, Aloysio Silva Corrêa da Veiga, 

Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, Ives Gandra da Silva Martins Filho, Renato de Lacerda 

Paiva, Emmanoel Pereira, Lelio Bentes Corrêa, Dora Maria da Costa, Guilherme Augusto Caputo 

Bastos, Mauricio Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto César Leite de Carvalho, 

José Roberto Freire Pimenta, Delaíde Alves Miranda Arantes, Hugo Carlos Scheuermann, 

Alexandre de Souza Agra Belmonte, Cláudio Mascarenhas Brandão, Douglas Alencar Rodrigues, 

Maria Helena Mallmann, Breno Medeiros, Alexandre Luiz Ramos, Luiz José Dezena da Silva, 

Evandro Pereira Valadão Lopes, Amaury Rodrigues Pinto Junior, Alberto Bastos Balazeiro e 

Morgana de Almeida Richa e o Excelentíssimo Senhor Fábio Leal Cardoso, Subprocurador-Geral 

do Trabalho, considerando a vaga decorrente da aposentadoria concedida ao Excelentíssimo Senhor 

Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, considerando o disposto nos artigos 111-A, 

inciso II, da Constituição da República, e 4º do Regimento Interno desta Corte, RESOLVE I - 

indicar, para compor a lista tríplice para o provimento de uma vaga de Ministro do Tribunal 

Superior do Trabalho, destinada a Desembargador do Trabalho da carreira da Magistratura do 

Trabalho, os seguintes Desembargadores: – Desembargador Sérgio Pinto Martins, do Tribunal 

Regional do Trabalho da 2ª Região (1º nome da lista); – Desembargador Francisco Rossal de 

Araújo, do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região (2º nome da lista); – Desembargador 

Wolney de Macedo Cordeiro, do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região (3º nome da lista). 
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II - autorizar o encaminhamento da lista tríplice ao Ministério da Justiça e Segurança Pública. 

Publique-se.” Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Senhora Ministra Maria Cristina 

Irigoyen Peduzzi, Presidente do Tribunal, agradecendo aos Ministros, declarou encerrada a sessão. 

Para constar, eu, Eveline de Andrade Oliveira e Silva, Secretária-Geral Judiciária, lavrei esta Ata, 

que é assinada pela Excelentíssima Senhora Ministra Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e 

por mim subscrita. Brasília, aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois. 

 

 

MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI 

Ministra Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 

 

 

 

EVELINE DE ANDRADE OLIVEIRA E SILVA 

Secretária-Geral Judiciária 

 


		2022-02-14T15:36:32-0300
	EVELINE DE ANDRADE OLIVEIRA E SILVA:37092


		2022-02-14T16:43:05-0300
	MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI:34653




